[bookmark: _GoBack]УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении общественного обсуждения проекта
ведомственной целевой программы
«Формирование современной городской среды» на 2017 год
Администрация Лабинского городского поселения уведомляет о проведении общественного обсуждения проекта ведомственной целевой программы  «Формирование современной городской среды» на 2017 год.
Проект ведомственной целевой программы  «Формирование современной городской среды» на 2017 год размещен на официальном сайте администрации Лабинского городского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: по адресу: http://www.labinsk-city.ru/category/kategorii/zhkkh/formirovanie-sovremennoi-gorodskoi-sredy)
Предложения к проекту ведомственной целевой программы  «Формирование современной городской среды» на 2017 год направляются в письменном виде по форме предложения, утвержденной постановлением администрации Лабинского городского поселения от 31 марта 2017 года № 359 путем на правления ее:
1. по электронной почте в виде прикрепленного файла на адрес: inbox@labinsk-city.ru
2. нарочно в администрацию Лабинского городского поселения по адресу: г. Лабинск, ул. Красная, 48, кабинет №15  по рабочим дням с 9 ч. 00 мин до 13 ч. 00 мин. и с 14 ч. 00 мин. до 17 ч. 00 мин.
Контактное лицо по вопросам направления предложений: начальник отдела архитектуры, градостроительства и развития инфраструктуры администрации Лабинского городского поселения – Глазунов Евгений Владимирович, контактный телефон: 3-11-79 .
Проведение общественных обсуждений проекта ведомственной целевой программы  «Формирование современной городской среды» на 2017 год и рассмотрение поступивших предложений будет осуществляться в порядке, определенном постановлением Лабинского городского поселения 

